Btedy zauwazone w druku

str. 26

4 ostatnie linijki poniej przytoczonych przeksztaitea niepotrzebne, ponievwdiczba
postaci 10 x (97+95+93+9) jest podzielna przeza@m jej ostatnia cyfra to zeroadtz
kolei wniosekze liczba o 1 mniejsza kozy sk cyfra 9.

~Jaka cyfra konczy sk liczba 98+97+96+95+94+93+92+8?
Wezmy pod uwag liczbg 0 1 wiksz i przeksztatmy ja jak nizej:

98+97+96+95+94+93+92+9 =

= 97+1+97+95+1+95+93+1+93+91+1+9 =

= 97 x 9+97+95 x 9+95+93 x 9+93+9 x 9+9 =
= 97(9+1)+95(9+1)+93(9+1)+9(9+1) =

=97 x 10+95 x 10+93 x 10+9 x 10 =

10 x (97+95+93+9) =

10 x (96+1+94+1+92+1+9) =

=10 x (96 x 9+94 x 9+92 x 9+9) =

=10 x 9 x (96+94+92+1) =

=90 x (96+94+92+1)

Ta liczba jest podzielna przez 90gwi- w szczegolnwi — jej ostatrg cyfra jest zero.
Wobec tego ostataicyfra liczby o jeden mniejszej jest dzieyka.”

str. 52
Na rys. 29 powinno k9 punktéw — jak na posszym rysunku.

str. 139 9 linia od gory
Brak myslnika pomedzy datami urodzeniasmierci, powinno by:
" 24 stycznia 1891 - 2 listopada 1970”



